
08/01/2012 PAZAR  4.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİATADIAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  9 ŞAM PERİSİ ANTRENÖRÜ RAPORLU OLDUĞUNDAN VE ATIN İLGİLİLERİ 

TARTI MAHALLİNDE BULUNMADIĞINDAN

 5  7 ANGRY BOY START MAHALLİNDE SAKATLANMASI ÜZERİNE VERİLEN 

VETERİNER RAPORUNA İSTİNADEN

 7  7 HOŞKAYA ANOREKSİA + GENEL DURUM BOZUKLUĞU

 7  3 BENİM FISTIĞIM ANTRENÖRÜ RAPORLU OLDUĞUNDAN OLĞUNDAN VE 

ATIN İLGİLİLERİ TARTI MAHALİNDE BULUNMADIĞINDAN

 7  5 HABERSU ANTRENÖRÜ RAPORLU OLDUĞUNDAN OLĞUNDAN VE 

ATIN İLGİLİLERİ TARTI MAHALİNDE BULUNMADIĞINDAN

 7  12 ŞİRON ANTRENÖRÜ RAPORLU OLDUĞUNDAN OLĞUNDAN VE 

ATIN İLGİLİLERİ TARTI MAHALİNDE BULUNMADIĞINDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 5  2 KEY OF DESTINY HALİS KARATAŞ RAPORLU OLDUĞUNDAN UĞUR POLAT

 6  3 GAUCHO HALİS KARATAŞ RAPORLU OLDUĞUNDAN BARIŞ KURDU

 2  3 QUICKLY HALİS KARATAŞ RAPORLU OLDUĞUNDAN UĞUR POLAT

 4  1 SUBAŞI HALİS KARATAŞ RAPORLU OLDUĞUNDAN UĞUR POLAT

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



1 no'lu ACIGÜL isimli atın jokeyi Mehmet GÖNÜLTAŞ, son düzlükte usuklsüz kulvar değiştirdiği ve yanındaki ata yaklaştığından, 

6132 sayılı At Yarışları kanunu ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrasının (a-b,1) bendi gereği İHTAR ve 240-TL 

para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

6 no'lu HAVE A NICE FLIGHT isimli atın jokeyi Ali ALPAGUT, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar değiştirdiğinden ve 

yanındaki ata yaklaştığından, 6132 sayılı At Yarışları kanunu ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrasının (a) bendi 

gereği İHTAR cezası ile,

4 no'lu ROKETATAR isimli atın jokeyi (ap) Uğur TEMUR, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar değiştirdiğinden ve yanındaki ata 

yaklaştığından, 6132 sayılı At Yarışları kanunu ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrasının (a-b,1) bendi gereği 

İHTAR ve 240-TL para  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

Komiserler Kurulu Başkanı

NECDET AKKOCA

Şirinyer Hipodromu


